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АНАЛІЗ ОСОБЛИВОСТЕЙ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ ПІД 

ЧАС ВІЙНИ З ВИКОРИСТАННЯМ ЦИФРОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ GOOGLE 

Можливості проведення навчальних занять на територіях, на яких ведуться 

бойові дії, є обмеженими. Єдиною формою проведення освітнього процесу з 

врахуванням сучасних особливостей і умов є дистанційне навчання. При такій формі 

організації освітнього процесу здобувачі освіти мають можливість навчатись із 

застосуванням Інтернету або інших електронних засобів.  

Якість дистанційної освіти залежить від забезпеченості сучасними цифровими 

інструментами, технологіями і ресурсами та ефективності їх використання при 

викладанні навчальних курсів.  

Аналіз досвіду організації дистанційної освіти з використанням цифрових 

інструментів Google на кафедрі автоматизації, метрології та енергоефективних 

технологій показав широкі можливості для забезпечення якості освітнього процесу 

за рахунок застосування різних навчальних систем. Синхронну систему 

використовують, коли і викладач і здобувачі освіти мають можливість одночасно 

вийти на зв’язок за розкладом або за попередньою домовленістю. При неможливості 

використання синхронної системи через постійні повітряні тривоги і проблеми з 

Інтернет-з’єднанням в укриттях застосовують асинхронну та змішану. Одним з 

результатів використання при організації дистанційної освіти цифрових 

інструментів Google є підтримання інтересу здобувачів до отримання освіти завдяки 

залученню в освітній процес новітніх інформаційних технологій, які дозволяють 

забезпечити наочність, різноманітність ті цікавість навчання. До переваг такого 

навчального процесу можна віднести наявність мобільних версій цифрових 

інструментів Google, що надає можливість прийняти участь у освітньому процесі з 

мобільного телефону, і є важливим у сучасних умовах. Така організація освітнього 

процесу дозволяє забезпечити якість освітнього процесу практично на довоєнному 

рівні.  
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